SWAG 60 10 5688

Passend fiir:
Renault Clio 3
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Scheibenwischermotor

Problem
Eingedrungenes Regenwasser hat den Scheibenwischermotor zerstort.
Ursache

StraRenschmutz und herabgefallenes Laub konnen den Wasserablauf unter der
Windschutzscheibe verstopfen. Dadurch fiillt sich der Bereich mit Regenwasser,
das den Scheibenwischermotor und das Gestange unter Wasser setzt. Allmahlich
dringt das Wasser in das Gehause ein und fiihrt schlieflich zum Ausfall des Motors.

Losung

Bauen Sie den defekten Scheibenwischermotor und das Gestange der
Scheibenwischer aus. Reinigen Sie die Abflussoffnungen mit einem geeigneten
Stiick Draht und spiilen Sie diese mit Wasser durch, damit das Riickschlagventil
(Gummiklappe) sauber und nicht verklebt ist. Priifen Sie den Kabelbaumstecker
auf Korrosion und reinigen oder ersetzen Sie ihn bei Bedarf.

Vor dem Austausch des Scheibenwischermotors ist zu priifen, ob das
Wischergestange in einwandfreiem Zustand ist und weder festgerostet ist noch
UubermaRiges Spiel in den Gelenken aufweist. Wenn das Gestange beeintrachtigt
ist, tauschen Sie es zusammen mit dem defekten Scheibenwischermotor aus.

Weitere technische Informationen finden Sie unter: partsfinder.bilsteingroup.com
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